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THÔNG BÁO
Về việc thay đổi mẫu Phiếu lý lịch tư pháp 
[bookmark: _GoBack]xin cấp visa Chương trình EPS

Căn cứ thông báo của Đại sứ quán Hàn Quốc tại Việt Nam về một số lưu ý trong việc xin cấp thị thực (visa) nhập cảnh Hàn Quốc năm 2025, Trung tâm Dịch vụ việc làm trân trọng thông báo nội dung thay đổi liên quan đến tiêu chuẩn và mẫu phiếu lý lịch tư pháp được áp dụng để xét duyệt hồ sơ xin cấp thị thực nhập cảnh Hàn Quốc như sau:
- Hồ sơ xin cấp thị thực bắt buộc phải sử dụng Phiếu lý lịch tư pháp 02, trường hợp đã được cấp Phiếu lý lịch tư pháp số 01 trước ngày 14/3/2025 và còn hiệu lực trong thời gian 03 tháng sẽ được Đại sứ quán xem xét chấp nhận.
- Đại sứ quán Hàn Quốc chỉ chấp nhận bản Phiếu lý lịch tư pháp số 02 có chữ ký của cán bộ Tư pháp, trường hợp sử dụng bản có chữ ký điện tử sẽ không được chấp nhận.
Trên đây là những thay đổi quan trọng, yêu cầu bắt buộc để được xét duyệt thị thực nhập cảnh Hàn Quốc đối với người lao động tham gia Chương trình EPS, vì vậy Trung tâm Dịch vụ việc làm trân trọng thông báo để người lao động biết và thực hiện theo đúng quy định.
- Mọi chi tiết xin liên hệ: Phòng Đào tạo - Dịch vụ việc làm, Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh Hòa Bình; Số 570, đường Trần Hưng Đạo, phường Phương Lâm, TP Hoà Bình; Điện thoại: 0218.3852178; Di động: 0902.222879 (Đồng chí: Đinh Thị Thu Hiền, Trưởng phòng Đào tạo - Dịch vụ việc làm; Di động: 0915.553009 (Đồng chí: Đặng Văn Vinh, Phó Trưởng phòng Đào tạo - Dịch vụ việc làm)./.



